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Reunião do Grupo Técnico de Trabalho de Tecnologias na Área Farmacêutica 1 

Ata da I Reunião Extraordinária 2 

29/09/2022 3 

Às dezenove horas do vigésimo nono dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, 4 
deu-se início à I Reunião Extraordinária do Comitê de Tecnologias na Área 5 
Farmacêutica do Conselho Regional de Farmácia do Estado de São Paulo, coordenada pela Dra. 6 
Luciana Canetto Fernandes. 7 
Participações Registradas presenciais: não houve. 8 
Participações Registradas on-line:  Dr. Adriano Falvo, Dra. Daniela Veríssimo, Dra. Eliete B. 9 
Pinheiro, Dr. José Vanilton de Almeida, Dra. Luciana Canetto Fernandes, Dr. Marcos Machado e 10 
Dra. Reggiani L. Schinatto. 11 
Convidados: Sr. André Neves, Sr. Carlos Pappini e Sra. Elieide Lobo. 12 
Ausências justificadas: Não houve. 13 
1. APRESENTAÇÃO  14 
1.1. Apresentação da empresa Conecta.  Sr. Carlos Pappini apresenta a empresa Conecta 15 
e os seus serviços para a área da saúde. Sra. Elieide apresenta a plataforma de interconsulta, 16 
para agendamento de consultas pelos farmacêuticos com outros profissionais de saúde e os 17 
pacientes. Dr. Adriano Falvo questiona sobre sobre a responsabilidade dos profissionais de 18 
saúde durante a consulta. Sr. Carlos Pappini informa que a responsabilidade é dividida entre 19 
a empresa e o farmacêutico. Dr. Adriano Falvo questiona sobre os valores da 20 
interconsulta. Dr. Marcos Machado questiona se a empresa é uma empresa de telemedicina 21 
ou somente uma plataforma. Sr. Carlos Pappini informa que atuam nos dois modelos de 22 
negócios. Dr. Marcos Machado questiona quantos farmacêuticos estão envolvidos. Sr. Carlos 23 
Pappini informa que atualmente 400 farmacêuticos atuando com a teleinterconsulta. Dr. 24 
Marcos Machado coloca a sua preocupação em relação a participação do farmacêutico no 25 
processo, para que ele se não se torne apenas um intermediador entre médico e paciente. Sr. 26 
Carlos Pappini informa que a empresa atua com interconsulta e outras modalidades, como a 27 
teleconsulta entre farmacêutico e paciente. Dr. Vanilton e Sr. Carlos Pappini comentam que 28 
o farmacêutico pode se cadastrar na plataforma e prestar serviço de Farmácia Clínica de forma 29 
autonônoma. Sr. Carlos Pappini informa que a plataforma permite o registro dos dados do 30 
paciente e também é possível a integração com sistemas próprios das farmácias. Dra. Reggiani 31 
Schinatto questiona se é possível o agendamento de consulta pelo farmacêutico com o médico 32 
que já atende o paciente. Sr. Carlos Pappini informa que existe a possibilidade. Dra. Daniela 33 
Veríssimo questiona sobre o prontuário do paciente e a emissão das receitas. Sr. Carlos 34 
Pappini informa que há interligação com outras plataformas como a Clinicare, Memed e Receita 35 
Digital. Dra. Eliete Pinheiro questiona se há direito a retorno após a consulta. Sr. Carlos 36 
Pappini informa que não há retorno em telemedicina. Dra. Luciana Canetto comenta sobre a 37 
responsabilidade do farmacêutico no processo. 38 
2. ENCERRAMENTO/PRÓXIMA REUNIÃO - Concluídos os assuntos em pauta às vinte horas 39 
e trinta minutos, Dra. Luciana Canetto Fernandes encerra a reunião da qual foi lavrada a 40 
presente ata, que após lida e aprovada, será assinada eletronicamente pelos presentes nesta 41 
reunião. Ata redigida por Cintia Sayuri Goya. 42 


